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1.) (4+7+4 Punkte)
(tana = 0.75, tan3 = 7/24)

a.) Wie grofl muss G mindestens
sein, damit der Lkw nicht kippt?
b.) Bestimmen Sie die inneren
Krifte und Momente im Balken
AB, wenn G = 85F gilt.

c.) Wie grof} ist die Kraft im
Hydraulikzylinder?
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2.) (17 Punkte) Auf Grund der Gewichtskraft wird in beiden grauen Balken eine nach unten
zeigende konstante Streckenlast von 13G/L erzeugt (tano = 7/24, tanf3 = 0.75).

a.) Bestimmen Sie die inneren Kréfte im waagrechten
grauen Balken und das Biegemoment in der linken
Halfte.
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3.) (7+5 Punkte) Zwischen den beiden unteren
gleich groBBen Rédern wirkt der Haftreibungsko-
effizient p =1 (tana = 4/3).

a.) Bestimmen Sie die inneren Kréfte und Mo-
mente im waagrechten grauen Balken mit der
Lange L.

b.) Wie grofl muss Fr mindestens sein, damit das
Bauteil im Gleichgewicht ist? Welchen Wert hat
Mw im Gleichgewichtszustand?
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4.) (6 Punkte) Es wirken nur senkrechte
Krifte. Die Feder des Ventils wird mit der
Kraft 6F zusammengedriickt. Eine der Ket-
tenkrifte Fxi oder Fxo ist gleich null.

a.) Gesucht sind die inneren Kréfte und Mo-
mente in der Welle zwischen den Lagern A
und B.

5.) (10 Punkte) a.) Berechnen Sie die inneren
F 3F1 Krifte und Momente im Balken mit der Lange
3L.
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